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A7HEZN ¢ 8,560,000€ X 0.6568(F7H) = 5,622,208
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T e A= Ligd+ | 27144 27k TEEE
H=H(dry dock) HOEIYEX 404 PSRl 0.0225 10%
B & H(floating dock) H 4 g 285X 204 " 0.045 10%
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AZIREN = (38X x Im'd 7I&7H) x TkE
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IV. A A7HEEOS
< AREAA] >
o 201790 AX" AZA(EZ : 15,000%)2] 2023 A|7IEZHL2?
« 247181 0.0225
« X7 1 1-(0.0225%61) =0.865
* 71&714 1 137,0009 x 15,000 = 2,055,000,000¢
« AIZFEZEN 1 2,055,000,000€¥ x0.865(F7+) =1,777,575,0009€
HE. =3 T AZtEENY
1) &30 /et 239 A2 EARE AFAYIAY O /NS d4FoE S
= WA

< E3 7 A7HERY ARECA(FEE7T AFEA) >
o AmAEA : 15,0008)04 ZHA9 279 1& et BF A7REEH2?
s X7HE ]
* 15,000% 7]27H : 137,000€¥ x 15,000n = 2,055,000,000¢
s 7f$HlE 1 1/2=0.5
« i AZ7REEY © 2,055,000,0009 x 1(77H&) x 0.5 = 1,027,500,000
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3) 74 ol ol tidt ASdEe 718 ASAE)] TR Qg X WiAs S7HECN
FAIH9 ABHARY 20%, AFF olsh AADE THilete] AL AR gt
- (@) 201799 A9 AEFE 202349 49t -
20179 +(0.20 x AHA6d)] = 2018H(A&FAE)

olt

< AFEAA]l >
o 20179 AXH AxI(L3 : 15,0008)F 202340 & H(EHH] 289 1)
st 79 20234 Amjizoﬂ 29
« 24718 :0.0225
« A A 7S 1 1-(0.0225x61) = 0.865
« e & AESAE 24 120179 +(0.20x64) = 2018
« B F Z7HE 1 1-(0.0225%59) =0.8875
- 71&7F4 1 137,000€ x 15,000 = 2,055,000,000
« AZEEEY : 2,055,000,000€ % 0.8875(F7H8) = 1,823,812,500¢
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X
o

Ch 7|Z7124E
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o

HE MDA AX
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ot AZIEESY LHEUHE

AZHREN = (MUY x 1mE 71&7H) x Tka

¥ W = 1 - (37R x Fd)

L AFEAA >

o 2017do] Mg ZAWAENEE 3000, AF5Y 5,0008)9] 202349 A|7HEREN
=7
* 7% 1:0.03
« X781 1-(0.03x6H)=0.82
« 71%7H 1 469,000 x 300nf = 140,700,000€
« AZFEZEN @ 140,700,0009 x 0.82(47H) = 115,374,000
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1) A9 At AW IE WEAFE AFATIAY 1 7RIS ddHe=
I

771 SAEAD HAY 381 oS FASHAU F8 A 55 mA -

< 244 g AZEREY AREA(FHEYTE AFAD) >
o RAW(MHHA 300w, X5 5,0008)°04 150mE N3t 73-5-
20239 AI7HEEN2?
« g
* 300m 71&714 : 469,000 x 300n = 140,700,000
* 7i581& : 150n/300m' = 0.5
« 75 A7EEZES : 140,700,0009 x 1(3718) x 0.5 = 70,350,000¢

3) e dig A digh AlEdxE 7]E AEdA MR et E Yede
S7HENAIEY BRARY 20%, 25 ofst HAPDE 7Hilsto] AXRE AR
gt

- (d)) 20170 AXg 2AHE 20230 7|9t B

20179 +00.20 x Z#A469)] = 2018H(RISAE)
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< AREAA] >

o 2017Q0] HAd A
(ZdF9] 289 )3t 4
- 72712 :0.03
« e A RS 0 1-(0.03x69)=0.82
. 7A

i

.7]

(AREA 300, AZ5E 5,0005) 202340 L8 74
Zof

AlzdAn 24 201749 +(0.20x69) =20184¢
7R 1-(0.03%x59)=0.85

7}4 469,000 x 300m = 140,700,000

A7FEZEN © 140,700,000€ x 0.85(F7H) = 119,595,000
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L A=Al >
o 19889 AT £9IHFR: =AY A AAXELS I D 100mm, Zo:
2,000m)2] 202349 A]7}EZoHL?
« Z7H8: 0.10FET)
» 2,000m 7]1&7}4 @ 2,000m x 169,000€ = 338,000,000
« AIZ7FEEY 1 338,000,000 x0.10(F712) = 33,800,000

HE SR i AZIEEY

D S At Saae] 12 WEdsE AU I 7HAE dddeR
TTHIE SAGRE 4ol 3821 oS SAlske el b
ok, SR =AY Sl Aol agt VAR AnE FEwA,
718 ARgTRe Rt A9 Rl 55 AR el :

2) Sae] el HiRt AVtREAL that gol Ate, ke 1&
O $48E TAT B0l Al SRT0E Hol ARt Zolof st "2t 7]&714

o] et AR S :
@ SR8 Aol gt AZHRENS "2 7|7 RO wet AkE AZEREY
&

MeE vES H8olo] Aist, ke 12 AERIt

e AZHEEN = 7|1E712 x HE(1) x JieHlg

® 1 ol

LA 251 gRo) A

:

Caiaiscs %Xl-?ﬂrﬂéh 4 X“ﬂl o FrAES AA -t Bl

]g A3 6]—1:]-'

AAAE Z3E 100mm, Z°] : 2,000m)olA]

s 7M1
« 2,000m 712714 : 169,000¢/m x 2,000m = 338,000,000
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» 74=81& : 1,000m/2,000m=0.5
o 7} AZFEZRN 1 338,000,000 x 1(R7HE) x0.5 = 169,000,000

3) 7% g SRl dig Asdes 71E AFdR] iR AT JE WEAS ST
RN A ARl 20%, A58F o8t BAPS 7HAlste] AARSE dr=z 3t}
- (@) 198849 EA% F4 S-S 20234 et A
19889 +(0.20 x ﬁﬂr%*—(sw)]— 19959 (A1)

< AREAA]l >
° 1988 AHAF HHWTR: FE® 74 AAANHE ZHPT 100mm, Zo):
2,000m)< 2023de] Y 7i=(Zol: 1,000m)et
« 4718 0.03(FEW)
- 7B " 71E:0.10
« g F A=AE 24 119884 +(0.20x359) = 19954
* M F X721 1-(0.03%2849)=0.16
2,000m 712712 : 2,000mx 169,000¢ = 338,000,000
« AZEEEY : 338,000,000€ x 0. 16(F7H) = 54,080,000

110



(o]

=

IV. Al A7L

F
M
_I

2. 7tAgt

7l 8 9
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Zo]| GE ANAL FEdt Wik AlQlstE, S I 2T
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Z2|0 A L=ZZ(PLP) 20t 0.045 SR 10%
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e AZHEEY = 71E7H x T7k2(1) x iblE
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111



202349 K[| A|7PEZOH TAL-ARY Q3

< AREAA] >
o 201340] AAF FATFE: PLP, A AAAME = D100m, Zol:
1,000m)9] 20239 Al7FEZEAL2T
« 7718 1 0.045(PLPH)
« Z7HE 0 1-(0.045%x109)=0.55
* 1,000m 71Z714 : 1,000m x 180,000¢ = 180,000,000
« A7FEE 1 180,000,0009 x 0.55(F7H) = 99,000,000
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< 7ta A AZHEEN AEAX(FHELTT AFAD >
o ZRAFE: PLP, 1+4: AZAEE EISE D100m, Zol: 1,000m)lA 500mE
gt 73S Almiwﬂ%
« Akl
+ 1,000m 7]&7H : 180,0009¥/mx 1,000m = 180,000,000
* 7§$=8]& : 500m/1,000m = 0.5
« 7h4= AI7HEEY 180,000,000 x 1(FH7H&) x 0.5 = 90,000,000

3) 7h aF kAol Hist AEdEs V)R SR AR Qe I yede
S7IRNRAIRS] AAe] 20%, &5 st ZADS 7}40}04 ARt A gk
- (@) 20134l AXgk PLP 7FA3E 202390 i3t 7
20139 +00.20 x AFA(109)]= 20159154 E)

< AREAA] >

o 201399 AXgt 7FATHFR : PLP, 4 @ dZAES =] D100m, 24
1,000m)< 202390]] Y& 7i4(Zo] @ 500m) T 49| 20239 Al7HEZHL?
« ZA7K& : 0.045(PLPH)
* /lg- A Z7HE 1 1-(0.045%109)=0.55
« g F AEAE 24 2013W +(0.20x109) = 20154
« e F 7S 0 1-(0.045%84) =0.64
* 1,000m 7127k : 1,000m x 180,000€ = 180,000,000
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« Z7H& 1 0.045(7FT)
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114



IV. A2 A7

o 201349]| AAH F5IHHE: FEAAVES ESR’E D100mm, Y=4X#7E 20,000m)
9] 20234 A7hEEHL?

A7He 1 0.045(33)
7HeE: 1-(0.045%1049)=0.55
©E=4%] 20,000m 71&7H 1 20,000m x 252,0009 % 0.5 = 2,520,000,000¢

=

Al74EZE 1 2,520,000,0009 % 0.55(F7H) = 1,386,000,000¢
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® 11 o] deSEE FA-EEcke £8 FY] 59 FeAlde wAl-El”t A%
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3) e S sl dith AsdEs 7€ ASAR JieR A% 4 e
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« 7h5 A 7R 1-(0.045%109) =0.55
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A<
T
<
T

L]
=

116



IV. A2 A7

2013490 AX" E4EIHAE: AZAEE ZFESH DI00mm, YEEX7E
20,000m)= 2023¥0] L7 (@SR 10,000m)7E A9 2023 A]7HE

= o

- Z7HE 1 0.045(FT)
« A A J7RE 0 1-(0.045%109) = 0.55
« g F AEFAE 24 2013W +(0.20x109) =20154
« e T PRS0 1-(0.045%89)=0.64
Z42] 20,000m 71Z7H4 : 20,000m % 252,000 % 0.5 = 2,520,000,0009
o AZFEZEH : 2,520,000,0009 x 0.64(F7H) = 1,612,800,000Y
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(@]

S8 e AVHEEN AEAA(FHELE AFAD >
SRR AR 4 ¢ dEAES Z99E D 100m, o] ¢ 2,000m)of 4]
1,000mE 7155t 735 Al

e S0 1

* 2,000m 7127+ : 124,0009¥/m % 2,000m = 248,000,000

* 7}%=H]€ : 1,000m/2,000m = 0.5

o« N4 A7FEZY 1 248,000,0009 x 1(F7H8) x 0.5 = 124,000,0009

3) 7l g el Hidt ASdEs V1€ ASdkll ez QT E HEds
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FIHRONGAEL] AHda=e] 20%, &5 ot NS THtEt] AXKE dEE
Sict.
(@) 201630 AXe F4 5T 20234 et FS-:

20164 +[0.20 x ATAAZ(7E)]) = 2017ARIEAL)
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« B A RS 1-(0.03x79)=0.79
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AZIEEY = 7|8t x ks
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